SERIES DE FOURIER - ESSAI E135 - SERIE 20 NUMERO : 8
Profondeur 10.00m - Période 6.00s - Hauteur 0.790m
Sonde de denivellation 1 EN= —-3.110%
X0=-2.834E-01 Unité m — Pas de temps utilisés : [ 87,1608]
X1= 3.948E-01 P1= 0.000° —— Cl1= 0.000E+00 S1= 3.948E-01 E1= 90.231%
X2= 9.344E-02 P2= 33.643° —— C2= 5.176E-02 S2= 7.779E-02 E2= 5.054%
X3= 8.489E-02 P3= -94.662° —— (C3=-8.461E-02 S3=—-6.900E-03 E3= 4.172%
X4= 2.971E-02 P4= 31.382° —— C4= 1.547E-02 S4= 2.536E-02 E4= 0.511%
X5= 7.474E-03 P5= 92.763° —— C5= 7.465E-03 S5=—3.602E-04 E5= 0.032%
Sonde de denivellation 2 EN= —-3.768%
X0=-1.660E-01 Unité m — Pas de temps utilisés : [ 87,1608]
X1= 6.696E-01 P1= -53.468° —- C1=-5.381E-01 S1= 3.986E-01 E1= 97.534%
X2= 1.052E-01 P2=-126.591° —— C2=—8.444E-02 S2=-6.269E-02 E2= 2.406%
X3= 1.409E-02 P3=-155.413° —— (C3=-5.863E-03 S3=-1.281E-02 E3= 0.043%
X4= 8.728E-03 P4= 2.683° — C4= 4.085E-04 S4= 8.718E-03 E4= 0.017%
X5= 5.163E-04 P5=-127.435° —— C5=—4.100E-04 S5=—3.138E-04 E5= 0.000%
Sonde de denivellation 3 EN= -2.445%
X0=—4.488E-01 Unite m — Pas de temps utilisés : [ 87,1608]
X1= 4.082E-01 P1=-152.950° —— C1=-1.856E-01 S1=-3.635E-01 El1= 95.817%
X2= 6.769E-02 P2= —-15.766° —— (C2=—1.839E-02 S2= 6.514E-Q2 E2= 2..63A5%
X3= 4.627E-02 P3= 158.649° —— (C3= 1.685E-02 S3=—4.310E-02 E3= 1.231%
X4= 2.318E-02 P4= 49.091° —— C4= 1.751E-02 S4= 1.518E-02 E4= 0.309%
X5= 3.696E-03 P5= —-44.367° —— (C5=-2.584E-03 S5= 2.642E-03 E5= 0.008%
Sonde de denivellation 4 EN= -1.637%
X0=-3.583E-01 Unite m — Pas de temps utilisés : [ 87,1608]
X1= 2.683E-01 Pl= 19.702° —— C1= 9.046E-02 S1= 2.526E-01 El1= 97.390%
X2= 1.085E-02 P2= 84.102° —— C2= 1.080E-02 S2= 1.115E-03 E2= 0.159%
X3= 3.255E-02 P3= 159.241° —— C3= 1.154E-02 S3=-3.044E-02 E3= 1.433%
X4= 2.734E-02 P4= 40.104° — C4= 1.761E-02 S4= 2.091E-02 E4= 1.011%
X5= 2.210E-03 P5= 5.856° —— (C5= 2.255E-04 S5= 2.198E-03 E5= 0.007%
Sonde de denivellation 5 ; EN= —-1.794%
X0=—3.494E-01 Unité m - Pas de temps utilisés : [ 87,1608]
X1= 2.549E-01 P1= —-30.123° — C1=-1.279E-01 S1= 2.204E-01 E1= 98.176%
X2= 1.513E-02 P2= —-91.539° —— (C2=-1.512E-02 S2=—4.062E-04 E2= 0.346%
X3= 2.615E-02 P3=-116.234° —— (C3=-2.346E-02 S3=-1.156E-02 E3= 1.034%
X4= 1.515E-02 P4= -59.083° —— C4=-1.300E-02 S4= 7.783E-03 E4= 0.347%
X5= 8.021E-03 P5= —-60.900° — C5=-7.008E-03 S5= 3.901E-03 E5= 0.097%
Sonde de denivellation 6 EN= —-1.405%
X0=-6.336E-01 Unité m — Pas de temps utilisés : [ 87,1608]
X1= 2.634E-01 P1=-150.157° — C1=-1.31T1E-01 S1=-2.284E-01 El1= 96.932%
X2= 1.932E-02 P2= —-67.205° —— (C2=-1.781E-02 S2= 7.486E-03 E2= 0.522%
¥X3= 3.914E-02 P3= —-61.929° —— (C3=-3.454E-02 S3= 1.842E-02 E3= 2.141%
X4= 1.698E-02 P4= —61.542° —— C4=-1.493E-02 S4= 8.091E-03 E4= 0.403%
X5= 1.275E-03 P5= 108.448° —— C5= 1.210E-03 S5=—4.035E-04 E5= 0.002%
Force resultante / metre EN= -5.873%
X0=-4.896E-01 Unité : kdaN/m — Pas de temps utilisés : [ 87,1608]
X1= 2.638E+00 P1= —-79.090° —— C1=-2.591E+00 S1= 4.994E-01 El1= 93.944%
X2= 8.339E-02 P2= 112.181° —— C2= 7.722E-02 S2=-3.148E-02 E2= 0.094%
X3= 6.368E-01 P3= 26.770° —— (C3= .868E-01 S3= 5.685E-01 E3= 5.472%
X4= 2.835E-02 P4= 32.823° —— (C4= 1.537E-02 S4= 2.382E-02 E4= 0.011%
X5= 1.886E-01 P5= 73.097° —— C5= 1.804E-01 S5= 5.482E-02 E5= (.480%
Moment resultant / metre EN= -4.602%
X0=-4.815E+00 Unité : mkdaN/m — Pas de temps utilisés : [ 87,1608]
X1= 5.425E+00 P1= 87.490° — Cl1= 5.420E+00 S1= 2.376E-01 E1= 88.982%
X2= 6.165E-01 P2= —24.422° —— (C2=-2_.549E-Q71 S2= 5.613FE-01 E2= 1.149%
X3= 1.593E+00 P3=-143.596° —— C3=-9.454E-01 S3=-1.282E+00 E3= 7.673%
X4= 6.843E-01 P4= 57.380° —— Cé4= 5.764E-01 S4= 3.689E-01 E4= 1.416%
X5= 5.078E-01 P5= -91.724° —— C5=-5.076E-01 S5=—1.527E-02 E5= 0.780%




